Snezana Pesic

From: Ana Abazovic <ana.abazovic@prvatv.me>
Sent: TUESday, Apﬂt 9, 2024 10:55 AM CRNA [
To: Finansiranje AGENCIJA ZA SPRIGC oy A1k RUKLES S
Cc: kabinet@antikorpucija.me; 'lvan Vukcevic' e LA e
Subject: FW: Cjenovnik - TV PRVA T wa L ek 22—
Attachments: Cjenovnik PRVA TV Zima Proljece 2024.pdf p 9.0 4 ___\ 7D _L

e
Postovani,

Ovim putem vas obavjestavamo da ¢e aktuelni cjenovnik TV Prva, vaZiti i za predstojece izbore u Andrijevici.

Srdacan pozdrav,

Ana Abazovic

Marketing Assistant & HR Specialist
PRVA Televizija

PLAY Radio

orva

pley

This message and any attachment are confidential and may be privileged or otherwise protected from disclosure, If you are not the intended reciplent,
olease notify the sender immediately and delete it from your system; you may not copy this message or disclose its contents to anyone. NO employee
of any member of PRVA or its Group is authorized to conclude any binding agreement on behalf of it with any other party by email without express
written confirmation signed by PRVA or its Group's authorized legal representatives. Please note that any views or opinions presented in this emall are
solely those of the author and do not necessarily represent those of PRVA or its Group.

M: +382 68 853 153
E: ana.abazovic@prvatv.me

A: Bulevar DZordza Vasingtona 56/6
81000, Podgorica, MNE

From: Ana Abazovic <ana.abazovic@prvatv.me>

Sent: Friday, March 29, 2024 10:15 AM

To: finansiranje@antikorupcija.me

Cc: kabinet@antikorupcija.me; ivan.vukcevic@prvatv.me
Subject: Cjenovnik - TV PRVA

Postovani,
U prilogu vam dostavljam aktuelni cjenovnik TV Prva, koji ¢e biti primjenjiv za predstojece izbore u Budvi.

Srdacan pozdrayv,



Ana Abazovié
Marketing Assistant & HR Specialist

PRVA Televizija
p rva FLAY Radic
M: +382 68 853 153
E: ana.abazovic@prvatv. me

A: Bulevar DZordZza Vasingtona 56/6

AGHETIMEARD
£1000, Podgorica, MNE

This macsage and any attachment are confdential and may be privileged or otherwise protected from disdasure. If yau are not the [ntendsd reclplent,
please nobify the sender Immedlately and delete |t from your system; you may nob copy thls message or ¢isclase Its contents to anyone, - flo empltyea
of 2ny member of PRVA gr its Group b autharized ta conclude any binding agreament on behall of it with any other party by emall withgut Express
written confirmation signed by PRYA or I3 Group's authorized legal representatives. Please note that any views or opinlans presanted In this emall are
splely thase of the author and do not necessanly represent those of FRYA or It Group.



PRVA TV CIENOVNIK 2024

HADNT DANI YIKEND
Yrijema amitovan]a Pragram Enriim  PROQAM B b
Ernisija: hra 31 [Crizni ramov (Wamer, Disney) 3]
Domakh sitkom; Andrija | Andefka 3| |Emisija: Prokina) sa Bokdem (R) k|
86 11h Portugatsha sertla” Gorka ooveta (R) 3| |Emisgja: Zvierdice 3
[Dcenata serija: 1gra sudbine (R} 1 5
Turska serijz: Puet Mjpesec 4 G
)
11-14dh b
Ameriid Sithaem: Prijateld (R 5| [Foraden filmed 7l
Emizi] 2z Jutrp = Pregied g| |Doemads satlin: 1gra sudidne - Relapiilaclia 7
Partunalska serifa: Gorka eevota S| |Auto Motz Shine 7
14-17h
Magazin: 60 rrirmita 7| [Ernisia; Masterchef Scbila (R} ]
. Emisija: Exkhrv 7| |Emisija: Uz kafir 53 Sandrom Bugarskl 3
17 - 15k Arneri3d sibeam: Prijatelf] 7| [Emisia: Gatleo ]
Emista: Exkhuely The Best OF B
Emisja: Hedete vicnovati 8
fl 15| [Zumal 15
Emizija: [agalics 10] |Emislia: lzazod Avantura 10
19 - 2h Domala serja: Tgra sudbine 12] [Tk Shaw: Slobadna ona 1z
Domada serffa: Igra sudbine 12
Diomada seri[s; Arbibc nated Hvets 2 12| [Dormala serija: Toma 14
Ermislja; Munidd unhverzum sa Marljen Balodé 12| |Dama fMmegyd = Premipa 14
Emlsija: Radna akcija £a Tamarom 12| |SeHja: Popadiis 12
Kviz: Hajslabija kariko 12
Emlsi]a: Mastenchef Srbla 12
Blockburster fimerd 10
il - 00h Turskt fiimond in
Dneme reprire 8| [Pnevne reprizg 7
0o - 02h




TELEVIZIJA ZADRZAVA PRAVD IZMIENE PROGRAMSEKE SEME!

SPECIIALNEG FOITCIJE U BLOKY - KOEFICLIENTI

Prva i peeljednta poziclfa u Boku 140
Drga | pretpocdiednfs pazicia v bioku 1.30
Trata poiclja od podebhs b keraja o dlokg 1.20
Cetta poaldia od i ¥rajau I.10

BAEAN BLMPERI

C)ena bock bumpera Je na sodmecnem nkc bex urafunateg POY-a.
Majkradi 2akup block bumpera je 7 dana {2.000 sur NET)

Trajamo bumpera Je 6-7 soc

Zakury block bumpera sama w PT B 0% od djens,

‘TY REPQORTAZE I GODSTOVANIA U TRAJANIL D 3 MIN.

Jutarnl program - 400+ pdv

& minuta - 5004+ pdw

Exkluziv - 800+ pdv

Plafeni termin u 19:30h - 700+ pdy
#omblinkcd{vm yife emiz]a ostvaruja s popust

Hapomens

Cliene = lzra¥ens U suima po sekund| emitovania reklatmme) gpota.

Gostovania | reportade koje su dube od 3 minuta ne sveasd rgnd mink dlena s pvaiive Za 10%

Svit ol jene su radene g netn mmosu Fra nfih s& obracunawa POV,

{Tjana 2 posabnge oolasne sadrizie kao St s sponiorstya 52 ugteard posehno.

Sve drumpe Ustge kole nijesu & cvoo Clenmwnika Lgovatade st poschng, _ :

PRVA TV &2 emilnvati oglasne parlke koje su dostavijens u sikdadu sa standardima PRAVA TV, Trajanje oglasnit poruka ne smije bitl krale od 5 s2e.
[plas v PreLI2 I patpUnd odgowomost T3 sadrfa] oglasne poruke.

PRYVA TV zadriava praver da u bilo kom brenutku odtie emitovants patasne paruke thod tehnidkih, pravilh I8 moraiih reiona, & posebno ako sadriz) eglamme poruke nife
u sdach 53 Interesima PRYA TV.

FRYA TV =ad¥ava pravo promjene programske | Seme i izmjene cenovnika.



